

## Spominska dneva.

Dva vesela dogodka je doživel v zadnjih dneh naš kralj Aleksander. Dne 26. avgusta t. l. so se zbrali ob V. katoliškem shodu prvaki katoliških Slovencev, dalje cvet katoliške slovenske mladine in zastopniki vseh slojev in stanov okrog jugoslovanskih škofov ter so se skupno s svojim vladarjem udeležili svete maše na slavnostno okrašenem trgu pred uršulinsko cerkvijo v Ljubljani. Tako krasnega in veličastnega prizora morda tudi kralj sam še ni videl. Entisočtristo pevcev in pevk je poveličevalo službo božjo. Več kot 70.000 oseb je po svetem opravilu z iskreno živahnostjo pozdravljalo navzočega vladarja, ki se je lahko prepričal, da katoliški Slovenci spoštujemo in cenimo svojega vrhovnega poglavarja. Ta ganljiva in sijajna svečanost bo ostala kralju brez dvoma v najprijetnejšem spominu.

Nekaj dni nato je kralja doletela sreča, da mu je bil 5. septembra rojen prestolonaslednik. Ta dan je bil pač pomenljiv zanj, pa tudi za vso državo SHS. Bliskoma se je novica, da imamo prestolonaslednika, raznesla po vsi Jugoslaviji. V Ljubljani je naznanilo vojaško poveljstvo ta pomembni dogodek s sto in enim strelom. — Vsak dober državljani se s kraljevo dvojico vred odkrito raduje tega željno pričakovanega dogodka v vladarjevi družini. Naj bi bil mladi kraljevič znanilec boljših dni ter porok trdnega in trajnega soglasja med Slovenci, Hrvati in Srbi! Naj bi se izpolnila želja nekega preprostega moža, ki je poslal kraljevi dvojici ob rojstvu prestolonaslednika v dar lepega, pisanega petelina s pripombo:

»Petelin je lep, a več je vredna sreča, ki naj jo donese!«

Tudi naš list kliče v imenu slovenske mladine: »Bog daj srečo kraljevi hiši, a z njo tudi trojnemu narodu, ki vidi v detinskem kraljeviču vez složnosti, bratstva, ljubezni in pravičnosti!«



Ivan Langerholz:

## Šola lepega vedenja.

### 6. Na obisku.

Kadar gremo na obisk v tujo hišo, pravimo bolj po domače, da gremo »v vas«, imenitnejši ljudje pa pravijo, da gredo »na obisk«.

Najsi greste v vas ali na obisk, morate vedeti, kako se vam je ob taki priliki vesti.

Ali prav ravna Miha Štrigalca, ki bi bil najrajši ves dan pri sosedovih? Včasih mu celo pravijo: »Pa pojdi zdaj — boš pa še jutri prišel.« Pa je preneumen, da bi razumel, kaj to pomeni.

Pomni tudi to: Če sosedovi otroci nimajo časa, da bi se s teboj igrali, nikar jih ne odvrčaj od dela ali od učenja! Ni lepo, če človek z nekako vsiljivostjo zahteva, da mu morajo vsi drugi služiti.

Tudi tega ljudje nikjer radi ne vidijo, da bi kdo prihajal v vas zgodaj zjutraj ali pozno zvečer. Tudi pri jedi — pravi pregovor — ima še pes rad mir. Ljudje pa še toliko bolj. Zato naj jih tudi tuji otroci pri skledi in jedi ne motijo s svojo nadležnostjo.

Ob nedeljah ali praznikih gredo včasih otroci s starši k teti, k stricu, k botri ali kamorkoli že.